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Convocazione Consiglio Comunale 

 

Pordenone, 08/07/2022  

 

È stato convocato il Consiglio Comunale per mercoledì 13 luglio alle ore 17.30 presso la Sala C onsiliare  

del Municipio. 

All’ordine del giorno la comunicazione da parte del sindaco del conferimento della delega al consigliere 

dott. Stefano Rossi e della delibera di accertamento delle condizioni di eleggibilità e compatibilità degli 

assessori comunali, nello specifico in riferimento alla dott.ssa Morena Cristofori. 

 

Il capitolo delle interrogazioni  si apre con i chiarimenti richiesti dal gruppo del PD in merito al consiglio 

comunale dei ragazzi, ad un terminal per il trasporto pubblico per gli studenti presso istituti superiori, alla 

manutenzione e potenziamento delle casette dell'acqua e alla gestione del verde pubblico. In questo 

contesto di crisi idrica, il gruppo consigliare Il Bene Comune chiede lumi in merito alle misure contro la 

siccità. La consigliera Turani interroga sulla situazione degli stalli e sul deposito delle biciclette in stazione, 

mentre la consigliera Anna Ciriani interroga circa la viabilità di via Mestre e via San Giuliano e sulla 

demolizione del prefabbricato delle ex scuole medie a Villanova. 

 

L’agenda delle mozioni  si apre con la sollecitazione del gruppo del Pd affinché il Parlamento affronti le 

tematiche sul disegno di legge relativo all’omo-bi-transfobia al fine di approvare una legge che ne modifichi il 

relativo codice penale. Rimane iscritta la mozione di sfiducia all’ex direttore generale dell’AsFO Polimeni. 

Dello stesso gruppo anche le proposte inerenti la riduzione dei rifiuti, la destinazione a luogo della memoria 

della stanza delle colonne nelle casermette di via Molinari e l’incremento del patrimonio museale cittadino 

con l’acquisto di un’opera di Harry Bertoia. Sollecita inoltre l’attenzione sulla scuola Lozer e su tutto il 

sistema scolastico ed educativo della città e propone l’istituzione di un fondo rotativo fotovoltaico.  

Le mozioni del gruppo Il Bene Comune vertono sul’assegnazione della cittadinanza culturale, su risparmio e 

comunità energetiche, sul funzionamento delle biblioteche di quartiere, sul contrasto alla violenza sulle 

donne. Sollecitano inoltre la ricognizione dello stato di conservazione, l’inventariazione e la catalogazione 

digitale del patrimonio artistico del Comune di Pordenone. 
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